

【01 今天神中心的工作是建造教会】

希伯来书一 11-12：天地都要灭没，你却要长存。天地都要像衣服渐渐旧了；你要将天地卷起来像一件外衣，天地就都改变了。惟有你永不改变；你的年数没有穷尽。

有一天神要把这个天地卷起来，像衣服旧了、破了、不能穿了，就把它卷起来收掉。最近天气很好，阳光灿烂，看神造的天地多美好，但神说，有一天都要过去。

天地都要过去，唯有在方舟里的才能得救，所以，我们要进方舟、带人进方舟、建造方舟！今天我们在教会里服侍、劳苦、追求，就是建造方舟。这个时代神要做的工作就是建造教会，就像当初挪亚那个时代。

在挪亚的时代，有一班人在建造方舟，等到那个时代结束、洪水来的时候，所有的人都要毁灭，只有在方舟里的才能存活。所以在挪亚那个时代，建造方舟的工作，就是当时最重要的工作，因为只有这个工作会存留，其他的都要过去。

今天也是如此，今天我们看到的这个天地，有一天要像旧衣服一样，被全部收掉，都要过去的，唯有教会存留，唯有得着神永远生命、在教会里的才能存留。所以我们今天这个时代最要命的工作就是建造教会。

（未完待续 * 20240825 主日信息 * 6-1）

【02 作主眼中的宝贝】

圣经说到，主来的时候，像夜间的贼一样，也像产难临到怀孕的妇人（帖前五 2-3），也就是说，这个日子什么时候来到，我们是不知道的。

主耶稣在公元零年左右降生，这是祂第一次的来，主说，祂还会再来，具体什么时候呢？圣经说，那日子，那时辰，没有人知道（太二四 36），又说，祂来的日子，像贼来一样。贼来的特点，第一，不知道什么时候来；第二，他就惦记好的东西。

主再来的时候也好像产难临到怀孕的妇人一样，妇人怀孕，大概知道什么时候会生，但至于具体哪一天生就很难讲了。今天我们看这个时代，看各样的表征、这个世界发展的格局、各样的情形，都显明神快要回来了，这个日子不远了。

所以我们建造教会，要作一班爱主、等候主来、追求主、让主心满意足的人，成为主眼中的宝贝，让主看上我们、惦记我们，祂再来的时候，就把我们拿走。

在挪亚之前，就有一个人被神拿走，他的名字叫以诺，以诺与神同行三百年，神就将他取去了（创五 22-24），他是不见死的，免去了洪水的大灾难，这就是神这个贼眼里所惦记的好东西。

我们也要作一班主眼中的好东西，主眼中的宝贝，主看中我们、惦记我们，在大灾难来之前先把我们拿走。

（未完待续 * 20240825 主日信息 * 6-2）

【03 律法时代和恩典时代】

从摩西颁布律法开始到主耶稣的第一次来，这段时期叫作律法时代，和这个时代相对的叫作恩典时代（从主耶稣第一次来到主耶稣第二次的再来），就是我们今天所在的时代，也叫教会时代。

律法时代就是神把律法颁布在我们的外面让我们去守，守到就称义，守不到就被定罪、受咒诅，这就是旧约时代。今天我们在新约，主耶稣就是律法的实际，主耶稣就是成就那个律法的生命。以前是叫你去守，现在是主耶稣说，你做不了的，我住到你里面去，作你的生命，把这个律法给活出来，这就叫恩典时代。

在律法时代，我们是因行为称义；在恩典时代，因信称义，相信就好了，一相信都称义，这就是恩典时代。恩典就是白白给的，我们没有做什么好事，也没有变得更好一点，我们只要相信，神就称我们为义，基督作我们的义！

在律法时代，没有一个人能因行律法称义。今天我们有福啊，我们处在新约时代、恩典时代，我们只要相信，神就称我们为义！只要相信，神就住到我们里面，作我们的生命！所以今天我们要快快进方舟、带人进方舟、带人得恩典。

这个恩典是有期限的，恩典的门不是一直开着的，虽然不知道主耶稣哪一天来，但有一天他总会来。今天神所要做的最重要的一件事，就是建造教会，所以弟兄姊妹们，我们要把我们最重要的时间放在教会，做跟神有关的事。我们所做的、所想的、所要的、所追求的，如果跟教会没有关系，就没有什么价值。

（未完待续 * 20240825 主日信息 * 6-3）

【04 作今时代的挪亚】

在挪亚时代，很多人又吃又喝，又娶又嫁。挪亚的日子怎样，人子的日子也要怎样，挪亚的日子，洪水来，人子的日子是主耶稣来、灾难来；挪亚的日子，建造方舟是最要命的事，人子的日子，建造教会是最要命的事。

所以弟兄姊妹，我们要作聪明人，把我们最重要的时间、精力、方向、努力、生活、工作、家庭...都放在跟教会有关的事，就像挪亚当时一样，他把所有的事情都放在建造方舟上，方舟就存留。

当初挪亚建方舟的时候，没有多少人会理解，甚至可能很多人都会嘲笑他，这家人有毛病啊，天气好好的，怎么会有洪水？造这么大一个船，还造在山上，有什么用？

很多人都会笑话他们，就好像今天，也有很多人笑话我们，不理解我们。今天我们给人讲，主会再来，审判会来，今天是教会时代，教会是最要命的，也是恩典时代，恩典的门要关的，没有多少人愿意相信、接受。在挪亚的日子，很多人都不接受，所以最后大洪水来的时候，只有挪亚一家的人得救。

今天我们所做的和挪亚是一模一样的，我们要作今时代的挪亚！“挪亚”的意思是安慰，叫神得安慰。在挪亚的日子，所有人都不要神，只有挪亚是个义人，他愿意听神的话，愿意照神的旨意行，他是神的安慰。

我们要作今时代的挪亚，叫神得满足，叫神看到：这班人是愿意跟随我的，这班人是愿意成就我的旨意的，我的托付可以放在他们身上！

我们要进入方舟，带人进方舟，也要建造方舟。不管你所做的事有多所谓的高尚、有多所谓的有价值、有多所谓的光鲜亮丽，到那天都要像旧衣服一样，卷起来收掉，都要过去的，唯有你建造的方舟可以存留。

所以我们都要作一班警醒、有福、有智慧的人，以神的旨意为旨意、叫神得安慰，作今时代的挪亚！

（未完待续 * 20240825 主日信息 * 6-4）

【05 罗得的日子怎样，人子的日子也怎样】

路加福音十七 28，又好像罗得的日子，人又吃又喝，又买又卖，又耕种又盖造。人都在做自己的事，都在做跟神无关的事。挪亚的日子，还有又娶又嫁，至少这个婚姻、家庭还在，到了罗得的日子，又娶又嫁都不讲了，也就是说，在罗得那个时代，那个混乱、堕落、罪恶已经到了极点了，神要毁灭这城，毁灭的时候，祂把罗得一家给拉出来（创十九 1-29）。

所多玛这个城，就是预表今天这个罪恶的世界，今天人犯罪、得罪神、不讨神的喜悦的情形已经到了极点。有一天神也是一样，就像“火与硫磺从天上降下来，把他们全都灭了”（路十七 29），我们这班人要出所多玛，从所多玛这个罪恶的城里出来。

今天我们进到教会里面就是出所多玛，今天我们跟圣徒们在一起就是出所多玛。不要留恋这个城市，罗得出来了，他的妻子留恋这个罪恶的世界，回头看了一下，就变成一根盐柱。盐柱是羞耻的标记，不是荣耀的标记，爱世界的结果，就是变成一根盐柱，盐柱没有什么用处。

今天我们所在的这个时代叫作教会时代，神是在这个时代所要做的最要命的一件事，就是建造教会，所以我们要觉得很喜乐，我们今天活在这个时代里面，我们能跟教会有关、认识教会，我们很有福！我们如果活在这个时代，跟教会一点关系都没有，就像当初罗得的日子一样，完全不知道这件事，在世上又吃又喝，又买又卖，又耕种又盖造，结果很悲催。

（未完待续 * 20240825 主日信息 * 6-5）

【06 花费在教会最有价值】

我们今天在教会时代，有一天福音临到我们了，有一天我们认识神的旨意了，有一天我们开始知道神所要的是怎么了，我们可以与神配合了，我们要感到很喜乐，要谢谢主、赞美主，叫我们活在这个时代里面，也认识神的旨意，认识神所要的。

圣经明明告诉我们，主再来的日子不久了（雅五 8），所以我们今天要抓紧，用主所给我们的时间，给我们的机会追求主、爱主、建造教会，时间要花在教会里，财务要花在教会里，我们这个人要花在教会里，这个最有价值，是存到永远的。这个时代做什么事情价值都不高，只有一件事是最有价值、存到永远的，就是建造教会。

圣经记载挪亚方舟的故事，就是告诉我们今天要发生的事，四千五百多年前发生的事情跟今天发生的一模一样，在挪亚时代，你要是有点钱，花在方舟上最有价值。今天这个时代，我们的钱花在教会最有价值。

没有信耶稣的，带他们信耶稣，为他们祷告，求神做奇妙的事，神什么事都能做，特别是跟建造教会有关的事。因为这个时代神所看重的只有教会，所以你所做的那件事跟教会有关，你祷告，神一定听！我要有一个好的工作，来建造教会，神听；我要买一个房子，是为着教会用的，神听；我要某某人得救，是为了他能进教会的，神听，神做。我们所想的、所要的，如果跟教会无关，神不会祝福，求了大概也是白求。

弟兄姊妹们，我们都来作一班智慧人，作神所喜悦、叫神得满足、心得安慰的挪亚！

（上周主日信息分享完毕 * 20240825 主日信息 * 6-6）